% J_,\J__\
PAERAF 112 FERFI T EJIEIEL BT EFR
/J '/ﬂr /J
SRR T ALF -
i |LAGEEX 4038 % 12 20885 - EHAE; %21 240885 S £ ER(F R F ¥4l
B0LZFA ")
2H-EHB - 2L ’”Lrﬂlmmlﬁuﬁs%"?%-”f"""’ﬁ—@{ifé’iéﬁ»lﬁéfﬁm%ﬁﬁ
L] SEGEnEREN R BAYAE A I F-MEEECEPE S RPERLL
gﬂi4{*2¢‘§%iwﬁﬁB{¢;%§%u?¢?o
35 EERIMIFRI L AT BHEEFX I G - :ﬁ{ﬁﬁﬁﬁxﬁgﬁm%ﬁﬁé
T | BgEnEREN RS BALAERF - R ER R ﬁ#@ﬁﬂog
HEFHLI A EHE-FAE L ER 5{@:@#4—”§g, w)4e 1/5 84 ;
| R EFEAT
o4 hpiEL 4T o

- N E-EBH(FH2A 0 £ 404)

1 2w+ a8 5 9.1x10°kg > B& -
/') ‘?

(A)2.9x 10" m (B)2.3x 10 m

(C)7.3x10*m

(D) 7.3 nm

T3 U25x 10°m/s criE B iE o YRR S S

2. 3% 0.10M fEpe4h (CH;COONa) -kigix® » & 43 ik & 5 0 2 (CH;COOH ¢1Ka i 5

(D) 7.5 x 107

(D) GeHa

(D) H-O

(D) 2-7 A

(D) Iy

(D) C-Li

(D) Infrared

1.8x107)

(A)4.2x 107 (B)1.3x10% (C)7.5x10°
3. TAE- fE 1 4R S LD

(A) NHs (B) AsHs (C) GaHs
4, T 4R > f?—‘gézéf‘i Bt ?

(A) H-H (B) H-C (C) H-N
5. THli &4 » 0w 3;);3&« ?

(A) & (B) I At (©) & %%
6. TH[iL L fa—gev’w‘ s B3 R A B 2 £ dsp? ?

(A) SF4 (B) IFs (C) IF3
7. TAIBAEY > V- BEE G EMT

(A) C-C (B) C-1 (C) C=0
8. TAIRBMY > P E A 2

(A) Microwave (B) UV (C) Visible
9. 7 M CO g » -kenfd > ™ Zlfait o H &t 7 ?

(A) CO B kg &R g O B4 5 M

(B) COZ/%‘&’}\E??;E‘_Erj\/E)i,;\,JI L
D) #-§ CO¢frk4efh » # pH fH 8 =
% ? p

10. *ﬂﬁiiﬁw;f% FET R > 4ok - BR 3 auE B
I 50 (meter > m) ?

cE_ b ar
(A) 14.4x10° m (B) 18.2x10° m

Fe A

(C) 22.4x10° m

(D) 25.1x10° m

4x10° m/s » 7RAE-T (hi= % * FE EE

TRt



11.- BANAESSe R+ 55 34BEF 29 3 55 BTFAsR3dl=] chps? 9
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16.77 7R iR = H et b g ?
(A) CH;CH.CH.OH (B) HOCH.CH-OH  (C) CHsCH:CH:CHs (D) CHsCH:2CH:F

174 ot pa s o g 2247 778 - 85 7

(A) N0 (B) NO: (C)NO (D) N2
18.- fa A frehf 48 “X" A 2.5bar B4 TRARY o F ARRY B G 0.04 hE AL F o hdpkeh
BREET o FRARS S BPF FRAE AL FLS 9
(A) 0.08 (B) 0.04 (C) 0.02 (D) 0.92
19.8 G B9 7 AT B EEF T2 k2
(A)7™ 2 (B)% 2R (C) B (D)%% %
20T AR A E BB § A2 F L AT sk s ?
(A)P (B) S (C) As (D) Se

$EEH/A I (FA3A £ 604)
2L WH M EF F A F L R o TV S B D
(A)Sse Kk & T B)i i F &
O - F Ik D)p & AF &
EBE)¥ &7 &

224\ fide ’E?f@;.]@g-a o T RURES L Er 7
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NH3(g) + HQO([) + COz(g) + NaCl(aq) - NaHCO3(aq) + NH4C1(aq)
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